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ПОЛТАВА 



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

Шановні колеги! 

 

16-17 травня 2024 року 

відбудеться 

 

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

СТУПЕНІВ БАКАЛАВР, МАГІСТР ПОЛТАВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРАРНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ 

Запрошуємо Вас взяти участь у науковій конференції здобувачів вищої освіти ступенів 

бакалавр, магістр ПДАУ за підсумками науково-практичних досліджень в 2023 році. Для 

участі в роботі конференції необхідно до 6 травня 2024 року подати тези доповідей, 

оформлені згідно вимог, відповідальним на факультетах / ННІ. 
 

Тематика доповідей має відповідати напрямам роботи наукових шкіл, науково-

дослідної роботи кафедр університету. Робота конференції буде відбуватися за секціями 

у розрізі факультетів та інститутів. 
 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 
 

За результатами роботи конференції буде опубліковано збірник матеріалів конференції та 

надається сертифікат учасника. 
 

Загальні вимоги до тез доповіді. 

Подані тези мають містити (без окремого виділення) такі елементи: обґрунтування 

актуальності дослідження з коротким оглядом наукових джерел (статті, монографії, тощо), 

мету дослідження, методику та результати дослідження, висновки та список наукових 

джерел. 
 

Доповіді, що носять реферативний характер і містять загальновідомі положення без 

належного наукового аналізу та елементів наукової новизни до участі у конференції не 

приймаються! 
 

Для оформлення тез доповіді використовуйте шаблон! 
 

Вимоги до оформлення тез: обсяг 1-3 повні сторінки формату А4, усі поля – 2,0 см, шрифт 

– Times New Roman, кегль –14, міжрядковий інтервал – одинарний, абзацний відступ – 

1,25 см. 

Фото та рисунки – у форматі *.jpg, *.png або *.gif (роздільна здатність 200…300 dpi). 

Формули – набрані у Конструкторі рівнянь Microsoft Word або редакторі формул Microsoft 

Equation 3.0. 

Посилання на літературні джерела – цифра у квадратних дужках після цитування. 

Бібліографія до 7-ми джерел, оформлена згідно ДСТУ 8302:2015, список у порядку 

згадування джерел в тексті тез. 

Таблиці набирають засобами Word і розташовують у межах текстової рамки. 
 

За додатковою інформацією прохання звертатися до представників організаційного комітету: 

тел.: +38 066 516 8769 (Станіслав КОВАЛЬЧУК – заступник голови комітету), 

+38 099 080 4519 (Ігор КОЛОМАК – заступник голови комітету) 

e-mail: stanislav.kovalchuk@pdau.edu.ua, ihor.kolomak@pdau.edu.ua 
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